



В детской поликлинике Горловки посетителей просят не завозить коляски внутрь. В результате родители в любую погоду вынуждены оставлять их на улице у входа. Такое положение дел чревато тем, что коляски моknут под дождем, а молодые мамы постоянно находятся в опасении, что транспортные средства их детей кто-то испортит или украдет.

Каждый день в местной поликлинике медики принимают около двух сотен деток. Мамы оставляют коляски у входа, размышляя, что были бы не против платной «парковки», пишут ["Новости Донецка"](#). Ведь тогда можно было бы не волноваться за то, что кто-то ее украдет. С этим надо что-то делать, считают они.

Помимо пропажи предметов из колясок, да и угона самих транспортных средств, родителей беспокоит сырость, в результате которой малыша потом придется везти домой в мокрой коляске. Многие из них принимают решение привозить ребенка на такси. Но как быть тем, кому такая поездка не по карману.

Медики оправдываются – мест, которые могут подойти специально для колясок, нет даже в проекте здания. Ведь поликлиника расположена в помещении, которое ранее занимал интернат. И могут лишь посоветовать прикреплять коляски к перилам замком, чтобы их не угнали, забирать из транспортного средства все ценное, а на случай плохой погоды, прикрывать коляску дождевиком. Сотрудника, который мог бы охранять коляски, в поликлинике, естественно, нет. А вот запускать их внутрь нельзя: это грязь, которая может быть разнесена по всем трем этажам.

В местном отделе здравоохранения пообещали в данной ситуации как-то разобраться. Возможно, даже выделить какую-то часть здания специально под «колясочную». Ведь во многих детских поликлиниках других городов нашего региона, как правило, гардеробные объединяют с местом для колясок. К концу этого года проблему пообещали решить. Что ж, посмотрим...

**"Горловский Медиа Портал"**